

Vážení,

podle § 6 zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem, jednájí ve věcech náhrady škody způsobené rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem a o regresních úhradách jménem státu ministerstva a jiné ústřední správní úřady.

Podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáme o poskytnutí informací o současném počtu zaměstnanců, kteří za váš úřad náhrady škody a újmy a regresní úhrady byť i jen zčásti vyřizují, a informaci o počtu z nich, kteří mají ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu právního směru, s případným vyloučením těch informací, u nichž to stanoví zákon.

Odpověď:

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) obdrželo Vaše podání, označené jako žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterým jste jménem spolku Enfant terrible Tchèque požádal o poskytnutí informací o současném počtu zaměstnanců, kteří za ministerstvo byť i jen zčásti vyřizují náhrady škody a újmy a regresní úhrady na základě zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem, a dále o informaci o počtu z nich, kteří mají ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu právního směru.

K jednotlivým částem Vaší žádosti uvádím následující:

Odbor územně stavebně správní MMR:

Problematika odškodňování podle zákona č. 82/1998 Sb., tvoří součást pracovní náplně všech zaměstnanců zařazených do tohoto odboru – v současné době je obsazeno 22 služebních míst. Vysokoškolským vzděláním právního směru disponuje šest zaměstnanců.

Odbor územního plánování MMR

Na vyřizování agendy vyplývající ze zákona č. 82/1998 Sb., se podílejí 3 zaměstnanci, kteří mají ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu, ale ne právního směru.

Odbor legislativně právní MMR

Tomuto odboru přísluší se zabývat zmíněnou problematikou až ve stadiu soudního řízení. Veškeré úkony, které jsou v souvislosti s uvedeným realizovány před zahájením soudního řízení (např. vyřizování žádostí o náhradu škody dle zákona č. 82/1998 Sb., nebo výzvy k zaplacení regresní úhrady), jsou v kompetenci věcně příslušných útvarů.

Na Odboru legislativně právním zastupuje MMR před soudy 7 zaměstnanců (přičemž 2 z nich mají pouze poloviční úvazek) a u žádného z nich není zastupování před soudy jedinou pracovní náplní, u některých tvoří náplň pouze marginální. Všichni zaměstnanci mají ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu na právnické fakultě.